
รายงานผลการปฏบิัติราชการตามค ารบัรองการปฏิบตัิราชการ  
ของสถาบันโรคทรวงอก กรมการแพทย์ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

 

ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
สถาบันโรคทรวงอก กรมการแพทย์ กระทรวงสาธารณสุข  รอบ  6 เดือน 

 รอบ 12 เดือน 

ตัวชี้วัดผล                     
การปฏิบัติราชการ 

  หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
มิติที่ 1 มิติด้านประสิทธิผล (น้ าหนัก : ร้อยละ 70) 

ตัวช้ีวัดที่ 1.1 ทิศทางงาน
วิชาการเพื่อการน าไปใช้
ประโยชน ์

ระดับ 20 ≥1.0 1.01-
2.00 

2.01-
3.00 

3.01-
4.00 

4.01-
5.00 

2.8 3 0.6 

ตัวช้ีวัดที่ 1.2  ระดับ
ความส าเร็จในการ
ด าเนินการประเมิน
เทคโนโลยีทางการแพทย ์

ระดับ 10 ระดับ 
1 

ระดับ 
2 

ระดับ 
3 

ระดับ 
4 

ระดับ 
5 

วิเคราะห์ข้อมูล
เพื่อได้ข้อสรุป
และข้อเสนอ
เชิงนโยบาย 

3 0.3 

ตัวช้ีวัดที่ 1.3 ระดับ
ความส าเร็จในการพัฒนา
ศูนย์ความเป็นเลิศทาง
การแพทย์ 

ระดับ 10 60% 60.1-
70% 

70.1-
80% 

80.1-
90% 

<90% 96% 5 0.5 

ตัวช้ีวัดที่ 1.4 ระดับ
ความส าเร็จของความ
ร่วมมือด้านวิชาการและ
บริการกับเขตสุขภาพ 

ระดับ 10 ระดับ 
1 

ระดับ 
2 

ระดับ 
3 

ระดับ 
4 

ระดับ 
5 

มีการจัดท า
สรุปผลการ
ด าเนินงาน
เสนอต่อ
ผู้บริหาร

กรมการแพทย ์

5 0.5 

ตัวช้ีวัดที่ 1.5 อธิบดี/
ตัวช้ีวัดแผนยุทธศาสตร์
ชาติระยะ 20 ปี ด้าน
สาธารณสุข/ภารกิจหลัก
ของกรม 
ตัวช้ีวัดที่ 1.5.2 ระดับ
ความส าเร็จในการรายงาน
ผลตัวช้ีวัดตามแผน
ยุทธศาสตร์กระทรวง
สาธารณสุข ปีงบประมาณ 
พ.ศ.2562 

ระดับ 20         

     1.5.2.4 ร้อยละของ
การให้การรักษาผู้ป่วย 
STEMI ไดต้ามมาตรฐาน
เวลาที่ก าหนด : ร้อยละ 
50 โรงพยาบาล ระดับ F2 
ขึ้นไป 

ระดับ 10 ≥34.9
% 

35-
39.9 

40-
44.9 

45-
49.9 

≤50% 60.89 5 0.5 

     1.5.2.5 อัตราตายของ
ผู้ป่วยโรคหลอดเลือดหัวใจ 
: 26 ต่อแสนประชากร 

ระดับ 10 30/
แสน
ประ 
ชากร 

29/
แสน
ประ 
ชากร 

28/
แสน
ประ 
ชากร 

27/
แสน
ประ 
ชากร 

26/
แสน
ประ 
ชากร 

26.44 5 0.5 
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 รอบ 12 เดือน 

ตัวชี้วัดผล                     
การปฏิบัติราชการ 

  หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
มิติที่ 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ (น้ าหนัก : ร้อยละ 10) 

ตัวช้ีวัดที ่2.1 DMS smart 
services 

ระดับ 4 ระดับ 
1 

ระดับ 
2 

ระดับ 
3 

ระดับ 
4 

ระดับ 
5 

มีการ
ด าเนินงานตาม 
EMRAM 1-3 มี

ระบบ
ลงทะเบียน

ผู้ป่วยล่วงหนา้
และระบบนัด
หมายผู้ปว่ย 

5 0.2 
 

ตัวช้ีวัดที ่2.2 ระดบั
ความส าเร็จของการจดัท า
คู่มือการให้บริการ
ประชาชน 

ระดับ 2 ระดับ 
1 

ระดับ 
2 

ระดับ 
3 

ระดับ 
4 

ระดับ 
5 

มีคู่มือการ
ให้บริการ

ประชาชนในปี
ถัดไปโดยส่งให้

กลุ่มพัฒนา
ระบบบริหาร 

5 0.1 

ตัวช้ีวัดที่ 2.3 ระดับ
ความส าเร็จในการเตรียม
ความพร้อมในการขอ
สมัครรางวัลเลิศรัฐ 

ระดับ 2 ระดับ 
1 

ระดับ 
2 

ระดับ 
3 

ระดับ 
4 

ระดับ 
5 

หน่วยงาน
จัดท าใบสมัคร
ขอรับรางวัล
เลิศรัฐ สาขา
บริการภาครัฐ 

5 0.1 

ตัวช้ีวัดที่ 2.4 ระดับ
ความส าเร็จของหน่วยงาน
ที่ด าเนินการตามเกณฑ์
การประเมินคณุธรรมและ 
ความโปร่งใส ในการ
ด าเนินงานของหน่วยงาน
ภาครัฐ (Integrity and 
Transperency 
Assessment : ITA) 

ระดับ 2 ระดับ 
1 

ระดับ 
2 

ระดับ 
3 

ระดับ 
4 

ระดับ 
5 

สรุปผลการ
ด าเนินงานตาม

เกณฑ์ ITA 
รวมทั้งระบุ

ปัจจัยสนับสนุน 
ปัญหา 

อุปสรรคและ
แนวทางพัฒนา
ปีงบประมาณ 

2562 

5 0.1 

มิติที ่3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ (น้ าหนัก : ร้อยละ 15) 

ตัวช้ีวัดที่ 3.1 ร้อยละ
ความส าเร็จของการเบิก
จ่ายเงินงบประมาณ
รายจ่ายภาพรวม 

ร้อยละ 1.5 88 90 92 94 96 98.95 5 0.075 

ตัวช้ีวัดที่  3.2 ร้อยละ
ความส าเร็จของการเบิก
จ่ายเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ า 

ร้อยละ 1.5 90.36 92.36 94.36 96.36 98.36 99.54 5 0.075 
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ตัวชี้วัดผล                     
การปฏิบัติราชการ 

  หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวช้ีวัดที่ 3.3 ร้อยละ
ความส าเร็จของการเบิก
จ่ายเงินงบประมาณ
รายจ่ายลงทุน 

 

ร้อยละ 1.5 80 82 84 86 88 100 5 0.075 

ตัวช้ีวัดที่ 3.4 ระดับ
ความส าเร็จของการก่อหนี้
ผูกพันรายจ่ายลงทุน 
 
 

ร้อยละ 1 ไม่
ส าเร็จ 

- - - ส าเร็จ ส าเร็จ 5 0.05 

ตัวช้ีวัดที่  3.5  ระดับ
ความส าเร็จของการจดัท า
ต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต
ระดับหน่วยงาน 

ระดับ 1 ระดับ 
1 

ระดับ 
2 

ระดับ 
3 

ระดับ 
4 

ระดับ 
5 

รายงานการใช้
ประโยชน์

ข้อมูลต้นทุนใน
การบริหาร

จัดการ
ภาพรวม 

 
 

5 0.05 

ตัวช้ีวัดที่  3.6 ร้อยละ
ความส าเร็จของการผ่าน
เกณฑ์การประเมินผลการ
ปฏิบัติงานด้านบญัชีระดับ
หน่วยงาน ตามที่
กรมบัญชีกลางก าหนด    
      

ระดับ 1 20-
39% 

40-
59% 

60-
79% 

80-
99% 

100% 100% 5 0.05 

ตัวช้ีวัดที่ 3.7 ระดับ
ความส าเร็จของการจดัท า
รายงานการควบคมุภายใน 
 

ร้อยละ 1.5 ระดับ 
1 

ระดับ 
2 

ระดับ 
3 

ระดับ 
4 

ระดับ 
5 

มีการจัดท า
รายงานการ

ประเมินผลการ
ควบคุมภายใน

ส าหรับ
หน่วยงาน
ภาครัฐ  

(แบบ ปค.5) 
 

4 0.06 

ตัวช้ีวัดที่  3.8 ระดับ
ความส าเร็จของการ
ด าเนินการตามมาตรการ
ประหยดัพลังงานของ
หน่วยงาน 
 

ระดับ 1 
 

ระดับ 
1 

ระดับ 
2 

ระดับ 
3 

ระดับ 
4 

ระดับ 
5 

มีการรายงาน
ข้อมูลปริมาณ
พลังงานที่ใช้
จริงน้ ามัน 

หน่วย ลิตร ปี
2562 ครบ 12 
เดือน ในเว็บ 

 

5 0.05 
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 รอบ 12 เดือน 

ตัวชี้วัดผล                     
การปฏิบัติราชการ 

  หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
ตัวช้ีวัดที่  3.9 ระดับ
ความส าเร็จของการ
ด าเนินการตามมาตรการ
ประหยดัน้ า 
 

ระดับ 2 ระดับ 
1 

ระดับ 
2 

ระดับ 
3 

ระดับ 
4 

ระดับ 
5 

สามารถลดการ
ใช้น้ าได้ร้อยละ 
10 เทียบกับป ี

2559 
 

5 0.1 

ตัวช้ีวัดที่  3.10 ระดับ
ความส าเร็จของการปฏิบัติ
ตามข้อเสนอแนะใน
รายงานผลของการ
ตรวจสอบภายใน 

ระดับ 3 ไม่ส่ง - - - ส่ง
ภายใน
ก าหนด 

หน่วยงานส่ง
รายงานผลการ

ปฏิบัติตาม
ข้อเสนอแนะใน
รายงานผลการ

ตรวจสอบ
ภายในให้

กรมการแพทย์
ทราบ 30 วัน 

 
 

5 0.15 

มิติที่ 4 มิติด้านการพัฒนาองค์กร (น้ าหนัก : ร้อยละ 5) 
ตัวช้ีวัดที่ 4.1 Digital 
DMS 
 
 
 

ระดับ 2 1
ประ
เด็น 

2
ประ
เด็น 

3
ประ 
เด็น 

4
ประ
เด็น 

5 
ประ 
เด็น 

มี 4 ประเด็น 4 0.08 

ตัวช้ีวัดที่ 4.2 ระดบั
ความส าเร็จของการ
พัฒนาระบบบริหาร
ทรัพยากรบุคคล 
 
 

ระดับ 3         

   4.2.1 ระดับความส าเร็จ
ของการด าเนินการ
ประเมินผลการปฏิบัติ
ราชการ 
 
 

ระดับ 1 ระดับ 
1 

ระดับ 
2 

ระดับ 
3 

ระดับ 
4 

ระดับ 
5 

ผลส ารวจความ
พึงพอใจไม่ต่ า
กว่าร้อยละ 60 

5 0.05 

   4.2.2 ระดับความส าเร็จ
ของการสร้างองค์กรแห่ง
ความสุข (Happy 
Workplace) 
 
 

ระดับ 1 ระดับ 
1 

ระดับ 
2 

ระดับ 
3 

ระดับ 
4 

ระดับ 
5 

เสนอผลงาน
โดดเด่น 1เรื่อง 
เพื่อจัดท าเป็น

หน่วยงาน
ต้นแบบ 

5 0.05 
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ตัวชี้วัดผล                     
การปฏิบัติราชการ 

  หน่วยวัด 
น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
4.3 ระดับความส าเร็จของ
การบริหารยุทธศาสตร์ 
(ของหน่วยงาน) 

ระดับ 1 ระดับ 
1 

- ระดับ 
3 

- ระดับ 
5 

มีรายงาน
ความก้าวหนา้

ผลการ
ด าเนินงานตาม

แผน
ยุทธศาสตร์
และแผน

บริหารความ
เส่ียง ส่งส านัก
ยุทธศาสตร์
การแพทย ์

5 0.05 

         รวม 4.365 
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